

# Amtliche Veröffentlichungen der Stadt Plauen

Elektronisches Amtsblatt der Stadt Plauen für amtliche Veröffentlichungen, soweit die Veröffentlichung durch elektronisch authentische Ausgabe zulässig ist.

Ausgegeben in Plauen am 18.08.2023 Ausgabe 2023/273, Dokument 13.22.10/1-10-273

### Inhaltsverzeichnis

32. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses	2
Impressum	4



2

#### 32. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses

Stadt Plauen Der Oberbürgermeister Plauen, 18. August 2023

An die Mitglieder des Wirtschaftsförderungsausschusses

Sehr geehrte Damen und Herren,

die 32. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses findet am

Montag, dem 28. August 2023, um 16:30 Uhr, Ort: Handwerksammer Chemnitz, Außenstelle Plauen, Rähnisstraße 19, 08523 Plauen

statt.

Leitung der Sitzung: Bürgermeisterin Kerstin Wolf

#### Tagesordnung öffentlicher Teil:

- Eröffnung der Sitzung
- 1.1. Tagesordnung
- 1.2. Niederschrift über den öffentlichen Teil der 30. Sitzung des Wirtschaftsförderungsausschusses am 08.05.2023
- 1.3. Beantwortung von Anfragen
- 1.4. Informationen der Bürgermeisterin
- 2. Führung durch das BTZ mit Informationen zur Ausbildung im Handwerk mit Sven Wittig, Leiter Bildungs- und Technologiezentren, stellv. Hauptabteilungsleiter
- 3. Begrüßung durch die Geschäftsführerin der Kreishandwerkerschaft Vogtland Manuela Mehringer-Pöhlmann und Dr. Olaf Richter, Geschäftsführer Bildung, stellv. Hauptgeschäftsführer HWK Chemnitz mit Informationen zum Handwerk und zu Innungen

## 4. Vorberatung

- 4.1. Satzung zur 1. Änderung der Satzung über das Abhalten von Wochenmärkten und dem Weihnachtsmarkt in der Stadt Plauen (Wochenmarkt- und Weihnachtsmarktsatzung)

  \*\*Drucksachennummer: 0888/2023\*\*
- 4.2. Satzung zur Aufhebung der Satzung über die Erhebung von Gebühren auf den Wochenmärkten und dem Weihnachtsmarkt in der Stadt Plauen (Wochenmarkt- und Weihnachtsmarktgebührensatzung)

Drucksachennummer: 0884/2023

4.3. Entgeltordnung für die Wochenmärkte und die Weihnachtsmärkte der Stadt Plauen (Wochenmarkt- und Weihnachtsmarktentgeltordnung)

Drucksachennummer: 0885/2023

4.4. 1. Rechtsverordnung der Stadt Plauen über die verkaufsoffenen Sonntage im Jahr 2024 nach § 8 Abs. 2 Sächsisches Ladenöffnungsgesetz anlässlich des "Vogtländischen Musiktages mit Straßenfest, am 14.01.2024 Drucksachennummer: 0891/2023 3

5.	Anfragen (§ 20 de	r Geschäftsordnung des S	Stadtrates der S	Stadt Plauen)
----	-------------------	--------------------------	------------------	---------------

Mit freundlichen Grüßen

Steffen Zenner

4

Die im Amtsblatt enthaltenen Bekanntmachungen sind ohne Unterschrift gültig.

Die Amtlichen Veröffentlichungen der Stadt Plauen können auch in gedruckter Form im Bürgerbüro der Stadt Plauen eingesehen und gegen Freiumschlag angefordert werden. Elektronisch können diese Veröffentlichungen (elektronische Amtsblätter) über die Internetseite www.plauen.de/amtliche kostenfrei bezogen werden.

#### **Impressum**

Herausgeber: Stadt Plauen, Oberbürgermeister Steffen Zenner, Unterer Graben 1, 08523 Plauen Redaktion: Fachgebiet Medien- und Öffentlichkeitsarbeit, Unterer Graben 1, 08523 Plauen, Telefon: 03741 291-1181, E-Mail: presse@plauen.de, Postanschrift: Unterer Graben 1, 08523 Plauen Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Plauen: Der Oberbürgermeister Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen: Leiter der publizierenden Einrichtungen